

**ERRATAS****SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE  
E RECURSOS NATURAIS**

**ERRATA - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2021-SEMA**, para seleção de Organização da Sociedade Civil-OSC visando seletar Proposta Técnica-Plano de Trabalho e Financeira, para celebrar Termo de Colaboração com a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais-Sema, com o objetivo de desenvolvimento e execução de atividades que visam apoiar as demandas e ações do Pacto Nacional de Gestão das Águas – Progestão, referente ao cumprimento de metas estabelecidas pela Agência Nacional das Águas – ANA e Resolução Conerh nº 07/2013, observadas as condições estabelecidas no Edital e anexos publicado no Diário Oficial do Estado do Maranhão-DOE/MA, Edição 145 de 03.08.2021, disponibilizado às fl. 35 a 42 em seu caderno de terceiros. **ONDE SE LÊ:** “8.1.6. Etapa 6: Envio das propostas pelas Organizações da Sociedade Civil – OSC’s 8.1.6.1. O prazo de entrega dos envelopes contendo Proposta Técnica-Plano de Trabalho e Financeira, bem como Documentos de Habilitação será até às 19:00 horas do dia **31 de Agosto de 2021**, no Protocolo localizado no Térreo do prédio Sede da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais do Estado do Maranhão – Sema/MA, situada na Avenida dos Holandeses, nº 04, Qda 06, Calhau, 65.071-380 - São Luís – Maranhão.”; **LEIA-SE:** “8.1.6. Etapa 6: Envio das propostas pelas Organizações da Sociedade Civil – OSC’s . 8.1.6.1. O prazo de entrega dos envelopes contendo Proposta Técnica-Plano de Trabalho e Financeira, bem como Documentos de Habilitação será até às **19:00 horas do dia 02 de Setembro de 2021**, no Protocolo localizado no Térreo do prédio Sede da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais do Estado do Maranhão – Sema/MA, situada na Avenida dos Holandeses, nº 04, Qda 06, Calhau, 65.071-380 - São Luís – Maranhão. **ONDE SE LÊ:** 7.9. Etapa 7: Sessão Pública de abertura dos envelopes de Propostas Técnicas e Financeiras. 7.9.1. **DATA: 1º de Setembro de 2021. LEIA-SE: 7.9. Etapa 7: Sessão Pública de abertura dos envelopes de Propostas Técnicas e Financeiras. 7.9.1. DATA: 03 de Setembro de 2021.** São Luís, 25 de Agosto de 2021. **DIEGO FERNANDO MENDES ROLIM** - Secretário de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais. São Luís, 25 de agosto de 2021. **DIEGO FERNANDO MENDES ROLIM** Secretário de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais Assinado Eletronicamente

**ANEXO XIII****CRONOGRAMA- FASE DE SELEÇÃO**

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATAS
1	Publicação do Edital no DOE/MA	03/08/2021
2	Pedidos de Esclarecimento	Até 07 (sete) dias antes da data do encerramento das inscrições.
3	Resposta da Comissão Especial Julgadora aos pedidos de esclarecimento	Até 03 (três) dias corridos após a data da solicitação do pedido de esclarecimento.
4	Impugnação do Edital	Até 05 (cinco) dias corridos antes da data do encerramento das inscrições.
5	Resposta aos pedidos de impugnação	Até 03 (três) dias corridos após a data de solicitação da impugnação.
6	Envio das propostas pelas OSCs	Até 30 (trinta) dias corridos após a data da publicação do extrato deste Edital no DOE/MA, contados a partir do primeiro dia útil posterior à publicação.

7	Sessão Pública de abertura dos envelopes de Propostas Técnicas e Financeiras	03/09/2021
8	Avaliação das Propostas Técnicas e Financeiras e classificação	Até 05 (cinco) dias úteis, contados a partir do primeiro dia útil posterior à Etapa 7.
9	Divulgação da Classificação das Propostas apresentadas-Resultado Preliminar	No primeiro dia útil posterior ao fim do prazo da Etapa 8.
10	Interposição de recursos contra o resultado da classificação das propostas	Até 5 (cinco) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil posterior à Etapa 9.
11	Análise dos recursos pela Comissão Especial Julgadora	Até 03 (três) dias úteis, contados a partir do primeiro dia útil posterior à Etapa 10.
12	Homologação e divulgação classificação final das propostas, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver)	Até 03 (três) dias úteis, contados a partir do primeiro dia útil posterior à Etapa 11.

**DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO**

**RESENHA Nº 562/2021. ERRATA Nº 002/2021– RELATIVO AO CONTRATO 071/2021– PROCESSO Nº 826/2021. PARTES: A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO MARANHÃO** e de outro lado **POSITIVO TECNOLOGIA S.A. ONDE SE LÊ: A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO MARANHÃO**, pessoa jurídica de Direito Público, inscrita no CNPJ sob o nº 00.820.295/0001-42, com sede na Rua da Estrela, nº 421, Projeto Reviver, Centro, São Luís/MA, daqui em diante denominada **CONTRATANTE, LEIA-SE: A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO MARANHÃO**, pessoa jurídica de Direito Público, inscrita no CNPJ sob o nº 00.820.295/0001-42, com sede na Rua da Estrela, nº 421, Projeto Reviver, Centro, São Luís/MA, através do **FUNDO DE APARELHAMENTO DA DEFENSORIA PÚBLICA – FADEP, CNPJ: 22.565.391/0001-24**, daqui em diante denominada **CONTRATANTE**. Pasta Resenhas – Erratas 2021. São Luís, 19 de agosto de 2021. Livia Guanarê Barbosa Borges- Assessoria Jurídica/DPE-MA.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAJAÚ - MA**

**ERRATA.** A Prefeitura Municipal de Grajaú – MA, com sede na Rua Patrocínio Jorge, nº 05, Bairro Centro, Grajaú/MA, torna público para conhecimento dos interessados a presente **ERRATA** do Aviso de Licitação Pregão Presencial nº 056/2021. “Onde se lê: “(...) 15 de setembro de 2021 às 08:30 (...)” Leia-se 16 de setembro de 2021 às 08:30 “(...)Grajaú, 25 de agosto de 2020. Osvaldo Silva da Costa Pregoeiro Oficial.

**ERRATA.** A Prefeitura Municipal de Grajaú – MA, com sede na Rua Patrocínio Jorge, nº 05, Bairro Centro, Grajaú/MA, torna público para conhecimento dos interessados a presente **ERRATA** do Aviso de Licitação Pregão Presencial nº 054/2021. “Onde se lê: “(...) 08 de setembro de 2021 às 14:30 (...)” Leia-se 08 de setembro de 2021 às 16:30 “(...)Grajaú, 25 de agosto de 2020. Osvaldo Silva da Costa Pregoeiro Oficial.

**ESTATUTOS****CASA DE ACOlhIDA FILHOS PREDILETOS**

**RESENHA DE ESTATUTO. DENOMINAÇÃO: CASA DE ACOlhIDA FILHOS PREDILETOS** é uma Entidade civil sem fins lucrativos, de duração por tempo indeterminado e de caráter social. SEDE e FORO: na Rua dos Afogados, 899 – Bairro: Centro, Município de São Luís – MA. **OBJETIVOS:** Atendimento aos pobres